

پیش بینی جنجالی لاپورتا محقق شد

### بحران در مادرید

#### با سایه سنگین امباپه

حضور کیلیان امباپه در سانتیاگو برنابئو که قرار بود آغاز عصر جدیدی از شکوه برای رئال مادرید باشد، اکنون در دومین فصل حضور او به یک چالش مدیریتی و فنی بزرگ تبدیل شده است. در حالی که آمارهای گلزنی این ستاره فرانسوی همچنان بالااست، اما ناآرامی کپشانی‌ها در کسب جام در دو فصل اخیر، انتقاده‌ها را از پروژه «کپشانی‌های جدید» فلورنتینو پرز به اوج رسانده است. در میان این تلاطم، اظهارات سال ۲۰۲۴ خوان لاپورتا، رئیس باشگاه بارسلونا، بار دیگر ترند رسانه‌ها شده است. لاپورتا پیش از انتقال امباپه هشدار داده بود که حضور او نه یک هدیه، بلکه یک «جرعه» برای بحران‌های داخلی خواهد بود. او پیش‌بینی کرده بود که داخل پست بازی امباپه و وینسیوس جونیسور و تفاوت‌های فاش در دستمزدها، رختکن رئال را با اصطکاک جدی روبه‌رو خواهد کرد. امروز، این پیش‌بینی‌ها به واقعیت نزدیک شده است؛ عدم توازن تاکتیکی در خط حمله به دلیل تمایل هر دو ستاره به سمت چپ، هویت تیمی رئال را خدشه‌دار کرده است. از سوی دیگر، گزارش‌ها حاکی از توقف مذاکرات تمدید قرارداد وینسیوس است؛ چرا که ستاره برزیلی خواستار دستمزدی هم‌تراز با شماره ۱۰ جدید تیم شده است. تحلیلگران معتقدند پرز در برآورد تبعات این معامله میلیاردی دچار اشتباه شده و حالا رئال مادرید برای نجات پروژه ورزشی خود، بیش از هر چیز به یک خانه‌تکانی و بازنگری داخلی نیاز دارد تا توازن را به رختکن و زمین بازی بازگرداند.

## سومین شکست آرسنال در چهار بازی اخیر

# کابوس آرتتا تکرار می‌شود؟

### لیگ برتر

ورزشگاه امارات شهر لندن عصر شنبه شاهد یکی از تکان‌دهنده‌ترین نتایج فصل بود: شکست ۱-۲ خانگی آرسنال برابر بورنموث. اما این نتیجه، تنها یک شکست ساده نبود بلکه روایتی تلخ از فروپاشی تیمی بود که تا چند هفته پیش رویای چهارگانه می‌پروراند. حالا با فاصله ۹ امتیازی نسبت به منچسترسیتی اما با دو بازی بیشتر، قهرمانی در لیگ برتر بار دیگر از دست‌ان توپچی‌ها در حال لغزیدن است.

اگر آمار را بررسی کنیم، این ماجرا برای توپچی‌ها هشداردهنده‌تر می‌شود. آرسنال در ۴۹ بازی ابتدایی فصل تنها سه بار شکست خورده



به نظر می‌رسد

آرسنال بار دیگر یک ماراتن طاقت‌فرسا زیر فشار سنگین انتظارات خرد شده است

پس از آن شکست تاریخی، فینال جام اتحادیه برابر سیتی، حذف از جام حذفی مقابل ساوتهمپتون و حالا این باخت خانگی در حساس‌ترین مقطع فصل. این تنها یک بحران تاکتیکی نیست؛ یک فروپاشی روانی است. در این مسابقه، شاگردان میکل آرتتا هرگز آن تیم همیشه پرنانزی نبودند. بعد از گلزنی کروی (۱۷) و تساو کیوکرس از روی نقطه پنالتی (۲۵)، توپچی‌ها در نیمه دوم نه تنها بهتر نشدند، بلکه ابتکار عمل را کاملاً به بورنموث جسون و منسجم تحویل دادند. گل برتری الکس اسکات (۷۴) چیزی جز عادلانه‌ترین پاداش برای تیم آندونی ایراتولا نبود. اما فراتر از زمین، صدای هواداران بود که تکان‌دهنده‌ترین هشدار را داد. در پایان مسابقه، هواداران آرسنال



به نظر می‌رسد آرسنال بار دیگر در امتداد یک ماراتن طاقت‌فرسا، زیر فشار سنگین انتظارات خرد شده است. آنها دیگر شکارچی نیستند، بلکه تیمی هستند که به جای دویدن به سوی تاریخ، مدام به عقب نگاه می‌کند و زمین می‌خورد.

خطر را برای تقابل حساس هفته آینده مقابل سیتی در اتحاد به صدا درآورده است. اگر سیتی امروز جلسی را ببرد، فاصله به شش امتیاز کاهش می‌یابد و سپس برد در بازی مستقیم هفته بعد، عملاً نفس توپچی‌ها را می‌برد.

تیم خود را با سوت و هو کردن بدرقه کردند. این واکنش تند به تیمی که هنوز در صدر جدول است و بهترین نشان عمق ناامیدی و ترس از تکرار کابوس‌های گذشته است. بازی در هم ریخته آرسنال، تغییرات

تیم خود را با سوت و هو کردن بدرقه کردند. این واکنش تند به تیمی که هنوز در صدر جدول است و بهترین نشان عمق ناامیدی و ترس از تکرار کابوس‌های گذشته است. بازی در هم ریخته آرسنال، تغییرات

### هر روز دورتر از صدر جدول

## خداحافظی رئال با رویای لالیگا



رئال روبه‌رو شود. این بازیکن فرانسوی بازی ضعیف دیگری داشت و روی گلی که ژیرونا در این بازی به رئال مادرید زد نیز بشدت مقصر بود. با سوت پایان مسابقه نیز بار دیگر موجی از هو کردن‌ها علیه تیم رئال مادرید به گوش می‌رسید. بلندگوهای ورزشگاه تلاش کردند با بخش سرود این باشگاه با صدایی تقریباً در حد اکثر حجم، این صداها را بپوشانند اما چندان موفق نبودند.

آرامش خود در صحبت‌هایش را حفظ کرده و بخش بزرگی از صحبت‌های پس از بازی خود را

به کار بزرگی بزند.

عملکرد وینسیوس و امباپه در این بازی بشدت مورد انتقاد رسانه‌های اسپانیایی از جمله مارکا قرار گرفت و پیش از بازی برکشت روز چهارشنبه مرحله یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان اروپا مقابل بایرن مونیخ، بار دیگر دلیل، دیگر آینده تضمین شده‌ای روی نیمکت رئال ندارد.

اینها اما تنها مشکلات شب تلخ رئالی‌ها در برنابئو نبود. پس از آنکه در شب شکست مقابل بایرن مونیخ وینسیوس جونیسور از سوی هواداران رئال هو شده بود، در این بازی نوبت به ادواردو کاماوینگا رسید تا با واکنش تند هواداران

یک هفته پس از شکست تلخ در خانه مایورکا و برد بارسلونا مقابل اتلتیکومادرید که اختلاف رئال مادرید و بارسلونای صدرنشین را به ۷ امتیاز افزایش داد، حالا یک زمان برتری ۱-۲ این تیم در خانه سیتی در ماه مه ۲۰۲۱ به ثبت رسیده است. همچنین منچسترسیتی عملکردی درخشان در بازی‌های خارج از خانه مقابل جلسی داشته و در ۵ تقابل اخیر در استمفوردبریج، ۴ پیروزی و یک تساوی کسب کرده است؛ آماری که برابر با تعداد بردهای این تیم در ۲۶ سفر قبلی‌اش به این ورزشگاه در لیگ برتر است (۸ تساوی و ۱۴ شکست).

### ترکیب احتمالی

**جلسی:** سانچو، گوستو، فوفانا، آدرا ریویو، لاپوا، کایدسو، پالمیر، سانتوس، نتو و پدرو سرمربی: روزنیور **منچسترسیتی:** دوناروما، نونس، خوساوف، گوئی، اورالی، رودری، سمنیو، سیلوا، چرکی، دوگو و هالند سرمربی: گواردیولا

### آخرین امیدهای پ، شانس اعاده حیثیت روزنیور

## استمفوردبریج تعیین کننده



تقابل حساس جلسی و منچسترسیتی در هفته‌های پایانی لیگ برتر انگلیس، یکی از مهم‌ترین بازی‌هایی است که می‌تواند معادلات بالای جدول را تحت تأثیر قرار دهد؛ دیداری که در ورزشگاه استمفوردبریج برگزار می‌شود و برای هر دو تیم، اهمیتی فراتر از سه امتیاز دارد. جلسی در شرایطی به این مسابقه می‌رسد که نوسان در نتایج، به یکی از ویژگی‌های اصلی این تیم در فصل جاری تبدیل شده است. آبی‌های لندن اگرچه در مقطعی نمایش‌های تهاجمی قابل قبولی ارائه داده‌اند، اما بی‌ثباتی در خط دفاعی و از دست دادن تمرکز در بازی‌های بزرگ، بارها برای آنها دلدردساز شده است. جلسی در هفته‌های اخیر نتوانسته روندی پایدار را حفظ کند و همین موضوع فشار را بر کادر فنی افزایش داده است. پیش از برتری هفت بر صفر و پرگل مقابل پورتویل در جام حذفی، جلسی چهار شکست سنگین و متوالی را از محله دو باخت تحقیرآمیز برابر پاری سن‌ژرمن در لیگ

قهرمانان تجربه کرد و برابر نیوکاسل و اورتون هم حرفی برای گفتن نداشت. تنها یک برد در پنج بازی اخیرلیگ برتری، احتمال از دست رفتن سهمیه را افزایش داده و از سوی دیگر، غیبت برخی مهره‌های کلیدی و حواشی پیرامون بازیکنانی مانند آنزو فرناندز نیز مزید بر علت شده تا جلسی با ترکیبی نه‌چندان ایده‌آل با مصاف یکی از آماده‌ترین تیم‌های حال حاضر فوتبال اروپا برود. در مقابل، منچسترسیتی پپ گواردیولا بار دیگر در مقطع حساس فصل به اوج نزدیک شده است. هرچند فاصله امتیازی با صدر جدول کار این تیم را دشوار کرده، اما تجربه سال‌های گذشته نشان داده که سیتی در هفته‌های پایانی، تیمی متفاوت و بسیار خطرناک است. پیروزی پرگل برابر لیورپول در جام حذفی و نمایش‌های هجومی اخیر، نشان می‌دهد شاگردان گواردیولا از نظر روحی در شرایط مطلوبی قرار دارند و آماده‌اند تا با کسب حداکثر امتیازات، فشار را بر رقیب حفظ کنند.

### از فریاد اول در رم تا زنده شدن امید دوباره

## مصر و آرزوی بی‌پایان جام جهانی

### فرخ حسایی

خبرنگار

در تاریخ فوتبال، داستان‌ها و رویدادهای بسیاری وجود دارند که از جوهره‌های برخوردارند؛ اما شاید یکی از مهم‌ترین و جذاب‌ترین آنها، داستان تلاش‌های مصر برای حضور در جام جهانی است. تیم ملی فوتبال مصر، در طی بیش از ۹ دهه، با فراز و نشیب‌های فراوان، شکست‌ها و پیروزی‌ها، بارها و بارها آرزوی حضور در بزرگترین رویداد ورزشی جهان را تجربه کرده است. این داستان نه فقط یک سفر ورزشی، بلکه یک روایت از مقاومت، افتخار و شور زندگی است که نسل به نسل منتقل می‌شود. اینجا است که نام محمد صلاح، مهاجم برجسته مصر، به عنوان نماد این تلاش‌های بی‌پایان در تاریخ فوتبال ثبت می‌شود.

### آغاز رویای مصر

همه چیز از سال ۱۹۳۴ آغاز شد، زمانی که مصر برای اولین بار به عنوان نخستین کشور عربی و آفریقایی به جام جهانی راه یافت. بدون تلویزیون و دوربین،

تنها رادیویی که در میان خانه‌ها صدای خشن در خود را به گوش می‌رساند، همراه با آرزوی کوچک ۱۱ بازیکن مصری بود. این تیم که پس از پیروزی بر فلسطین به ایتالیا سفر کرد، در اولین بازی خود مقابل مجارستان با نتیجه ۲-۴ شکست خورد، اما دو گل عبد الرحمان فوزی نه تنها تاریخ‌ساز شد بلکه نخستین گل یک بازیکن آفریقایی در جام جهانی را رقم زد.

در قاهره مردم گرد هم آمده و به رادیو گوش می‌دادند. این لحظات که با افتخار در دل‌های مردم مصر جای گرفت، آغاز یک رویای بزرگ بود؛ رویایی که حتی پس از ۵۶ سال غیبت همچنان در دل‌ها زنده ماند.

### بازگشت به جام جهانی در ۱۹۹۰

بعد از اولین حضور، مصر برای سال‌ها در سکویتی طولانی به سر برد. جنگ‌ها و بحران‌ها در کشور در حال رخ دادن بود و این مسائل در کنار تلاش برای بازسازی کشور، باعث شد که فوتبال به حاشیه برود. اما در سال ۱۹۹۰ پس از ۵۶ سال، مصر دوباره به جام جهانی بازگشت. این دوره، تحت رهبری محمود الجوهری و با گل‌های حسان حسن و دیگر بازیکنان، جام جهانی ۲۰۱۸ نقش خود را به عنوان

قهرمان واقعی مصر ایفا کرد. در یکی از مهم‌ترین لحظات تاریخ فوتبال مصر، صلاح با یک ضربه پنالتی در دقیقه ۹۴ بازی مقابل کنگو، مصر را پس از ۲۸ سال به جام جهانی برد. این لحظه که با فریادهای «الله‌اکبر» و ورزشگاه بورسعید همراه بود، تبدیل به یکی از به‌یادماندنی‌ترین خاطرات تاریخ فوتبال مصر شد.

### جام جهانی ۲۰۱۸: تجربه‌ای تلخ

اگرچه مصر بعد از ۲۸ سال به جام جهانی رسید، اما در روسیه ۲۰۱۸، این تیم به دلیل مصدومیت شدید صلاح، نتوانست درخشش لازم را داشته باشد. شکست در برابر اروگوئه، روسیه و عربستان سعودی باعث شد که مصر نتواند حتی یک برد در این تورنمنت به دست آورد. این ناگامی، به همراه شکست‌های دیگر، درد و ناامیدی فراوانی را برای مردم مصر به همراه داشت، اما همچنان امید به آینده زنده بود.

### محمد صلاح: مردی که

#### رؤیا را زنده کرد

در این میان، محمد صلاح از روستای ناگرگ به میدان آمد. او که در تیم‌های مختلفی همچون آل موکاولون، جلسی، فیورنتینا، رم و لیورپول بازی کرده بود، نهایتاً در جریان مسابقات مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶، مصر بار دیگر با



از همیشه به میدان برود و نتیجه‌ای درخشان به دست آورد.

### رویایی که تمام نمی‌شود

تاریخ فوتبال مصر داستانی است سرشار از شکست‌ها، پیروزی‌ها، امیدها و تلاش‌های تاریخی و تلاش‌های اخیر، این کشور بی‌پایان در دهه‌های اخیر، این کشور هشت پیروزی و دو تساوی، صعود به جام جهانی را تضمین کرد. حالا همه نگاه‌ها به جام جهانی ۲۰۲۶ دوخته شده است، جایی که مصر برای اولین بار در تاریخ فوتبال خود امیدوار است که نه تنها حضور داشته باشد، بلکه با اراده‌ای قوی‌تر آماده است تا در عرصه جهانی بدرخشد.

روحیه‌ای نو به میدان آمد.

نسل جدیدی از بازیکنان که از موفقیت‌ها و شکست‌های صلاح الهام گرفته بودند، در کنار او قرار گرفتند.

این تیم با هدایت حسام حسن و همکاری بازیکنانی چون عمرو مرموش و احمد سید «زیزوه»، مسیر جدیدی را در پیش گرفت و با کسب شش پیروزی و دو تساوی، صعود به جام جهانی را تضمین کرد. حالا همه نگاه‌ها به جام جهانی ۲۰۲۶ دوخته شده است، جایی که مصر برای اولین بار در تاریخ فوتبال خود امیدوار است که نه تنها حضور داشته باشد، بلکه با اراده‌ای قوی‌تر